11Iro

HUmMmsa: Esrenun
Bospact: 41

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KOHcyabTamuen: 31.12.2010 03:04:59

dopmupoBanus 3akmouyenusi Bpada: 01.01.2011 23:02:54

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/199566/answer/199637




®akT pa3gBOEHMS CTPYH MOUYM KaK Pa3 TOBOPUT O BO3MOXKHOM CTPUKTYPE YPETPHL. A BOT €CTh JIU
6omu Bo BpeMs 9sakynauuu? Y3[II' cocymoB OIOBOTO YjieHa CHenaTh Hafo.



